УГАДАЙ СКАЗКУ



Степанченко Наталья Юрьевна воспитатель МБДОУ № 42 Г.Усолье-Сибирское



В домике этом жили три медведя. Один медведь был отец, звали его Михаил Иваныч. Он был большой и лохматый. Другой была медведица. Она была поменьше, и звали ее Настасья Петровна. Третий был маленький медвежонок, и звали его Мишутка.



- Не ешь меня, косой зайчик! Я тебе песенку спою! - сказал колобок и запел: Я по коробу скребён, По сусеку метён, На сметане мешён, В печке печён, На окошке стужён; Я от дедушки ушёл, Я от бабушки ушёл, От тебя, зайца, не хитро уйти!



Пошёл волк на реку, опустил хвост в прорубь, а дело было зимою. Уж он сидел-сидел, целую ночь просидел, хвост его и приморозило.
Попробовал было приподняться: не тут-то было.



— Не пей, братец, козленочком станешь!
Не послушался Иванушка и напился из козьего копытца.
Напился и стал козленочком...
Зовет Алёнушка братца, а вместо Иванушки бежит за ней беленький козленочек.

Вернулся вечером медведь, увидел Машеньку, обрадовался.
— Ага, — говорит, — теперь не отпущу тебя! Будешь у меня жить. Будешь печку топить, будешь кашу варить, меня кашей кормить.



Щука говорит Емеле:
— Запомни мои слова: когда что тебе захочется — скажи только:

По щучьему веленью, По моему хотенью.



Побежала девочка дальше — стоит яблоня.

- Яблоня, яблоня, скажи, куда гусилебеди полетели?
- Поешь моего лесного яблочка скажу.
- У моего батюшки и садовые не едятся...

Яблоня ей не сказала.

